

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邯郸版 | 第693期 | 2023年10月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 昔日的仇人变亲人

九十年代,因盖家属楼时结下了怨,他与其中一邻居就象仇人一样。几年后,他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月,我开始修炼法轮功,没多久,不知不觉,多年的胃痛不疼了,习惯性的感冒没了,额窦炎好了。一个多月后,媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻,更重要的是,明白了要按真、善、忍的要求去做个好人,道德回升。

### 与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前,我处处是为自己打算。早在90年代初,我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼,为了建筑面积能大一点,就紧贴着我们家属楼盖楼,他们的楼盖得高,地基打得深,没盖多高,就使我们的楼地基下陷,我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕,而且,施工给我们带来很多不便和危险,经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕,我们就阻止他们施工,并将他们告上法庭,我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官,使这官司不了了之,我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者,自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息,他们准备到我家来寻衅滋事,我也忙着找人,准备和他们干,差点械斗。从此,紧靠我们的邻居关系最为紧张,特别是五楼上住的王老大(化名),我们简直就像仇人。

### 修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后,我要按照大法真、善、忍的要求去做,遇到利益不去争斗,能包容别人,遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事,我没有替对方考虑,他们那么多户人家,没有房子住,在当时那么贫穷的情况下,还要从微薄工资有限的

钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人,而且还去伤害别人,造成了恶果。想到这里,我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人,充满了善意,一见如故,和气象朋友。

### 邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼,他一到凌晨3点就再也不能睡了,咳嗽得厉害,只能坐着。为了不影响家人休息,他坐在客厅的窗边等天明,日复一日,非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去,6点钟以前回家,觉得很奇怪,终于有一天,他忍不住问我:你每天早晨那么早出去干什么?我告诉他我在炼法轮功!他问我,法轮功好吗?我说有一本书,你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》(法轮大法指导修炼的主要著作)这本宝书给他送上五楼去。

哪想到,他不出两天很快就将《转法轮》认真地看完了,让他妻子为他做了一个垫子,凌晨3点半准时出来,跟我们一起开始炼功。他对我说:奇怪不,我看《转法轮》这本书,当天就睡着了,睡得真香啊,三点钟也没有醒,也不咳嗽了。这真是神奇!

他的妻子胖嫂目睹了这一切,也争着看《转法轮》,看到底是什么书这么神奇。她连续看了好几



天,她明白了法轮功可不只是锻炼身体,是高德大法,是修炼,是救人脱苦海的。她又做了一个垫子,早晨拎着,与王老大一块去广场炼功,晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久,她严重的心脏病好了,其它的病也不翼而飞。原来上五楼,别说拎东西,上楼都是上一层楼喘着气,歇好一会儿,才能再上一层楼,再歇。上到五层楼到家时,人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼,根本不费劲。

### 昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨,象仇人一样;今天,我们通过修炼,都变了样,我们一起切磋,谈修炼后的心得体会,沉浸在无比幸福之中,话总也说不完,夜深了,催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样,特别是我被中共迫害的日日夜夜里,他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难;孩子结婚时,我被非法关押在看守所被非法判刑迫害,全靠他两口操劳,策划婚事,孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人,是大法的无比威力的体现,是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福!

◇文/中国大陆大法弟子 甄真

## 老百姓的心中都有杆秤

我在街上遇见一离休老干部，他说自己想好了一副对联。上联是“天天讲立党为公公在何处”，下联是“日日喊执政为民民得何益”，横批是：“假公济私”。

我还听说这样一件事。一老干部遇见了一位刚出狱的法轮功学员，看着他满面笑容、一身正气的样子，老干部说了一句话：“我算明白了。”这位法轮功学员问他明白了什么？他说：“共产党永远战胜不了法轮功！”

法轮功是修炼，就按照“真善忍”做一个好人，更好的人，从来也没想要战胜谁，那也不是修炼的目标。但是无论一个政党或者是一个团体，是正是邪，是善是恶，是好是坏，老百姓心里都有杆秤，看得最清楚。修炼法轮功不求名，不求利，没有政治诉求，只按“真善忍”的标准提升自己的道德，也能使社会道德回升，这是大家都目睹的事实。无论中共怎么吹嘘自己“伟光正”，无论怎么抹黑“真善忍”信仰，都没有用。谎言可欺骗一时，但绝不会长久。

我曾亲耳听到两个明白真相的人说的两句话：一句是“‘法轮大法好’谁都知道，‘真善忍’这三个字到多会儿也没有错！”另一句是：“要想改变这个社会，唯有法轮大法！”◇



## 武安市“610”人员杨彦斌遭恶报丧命

【明慧网二零二三年十月十二日】天理昭昭，善恶到头终有报！自古以来，参与迫害佛法的人下场都是悲惨的！

杨彦斌，男，武安镇西长远村人。武安镇综治办“610”不法人员。二零二三年九月二日，杨彦斌遭遇车祸死亡，时年62岁。村里人说：“被汽车轧死属于恶死，也许它作了什么坏事，遭了报应！”

胁迫教唆他人咒骂佛法，重罪之一。二零零一年八月份，武安镇“610”办公室在全镇18个行政村对法轮功学员实行所谓的“解脱帮教”。时年40岁的杨彦斌正是不知天高地厚的年龄。在西长远村，杨彦斌指使大队人员把法轮功学员绑架至村委会，强迫法轮功学员表态骂法轮大法师父。

迫害正法修炼者，重罪之二。在武安镇北关街召开的全体党员会上，杨彦斌强迫北关街法轮大法学员在会上表态批判法轮功、骂大法师父。法轮功学员赵申兴在会上郑重地说：“我的信仰不会改变。”杨彦斌气得暴跳如雷，把赵申兴抓到武安市看守所非法关押。后来将赵申兴关押邯郸劳教所非法劳教2年，导致赵申兴被迫害精神失常后死亡。

## 邯郸法轮功学员被迫害简讯

曲周县李明申、杨树理、杨爱民被绑架的消息

2023年9月10日，邯郸市曲周县法轮功学员李明申、杨树理、杨爱民开车在邢台市平乡县高阜镇村发真相资料，被不明真相的村干部举报，被平乡县河古庙派出所警察劫持到派出所。

李明申和杨爱民家人托关系分别被勒索1万3千元和2万



### 善恶有报

迫害法轮功，遭报伤自身！二零零二年，杨彦斌修缮自家房屋时从房顶上跌下来把腿摔伤。有熟人给他讲述法轮功真相，劝其不要参与迫害法轮功，但他仍然执迷不悔，不相信这是参与迫害的恶报，继续作恶参与迫害法轮功。

二零一一年，杨彦斌在单位午休时突发脑溢血造成偏瘫无法上班。二零二三年九月二日，杨彦斌驾驶残疾人用的电三轮在武安市九龙山公园路口遭遇车祸被汽车碾死，时年62岁。

中共政法委、610等不法人员在迫害法轮功学员时经常叫嚣“我不怕遭报应！”“怎么还不报应我？”等狂言，这些人被中共洗脑后声称不信有神佛，头脑中装满了假、恶、斗。然而，天理是威严公正的，迫害好人必定遭恶报。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程。◇



元。杨树理坚决不配合，正念回家（通知他儿子把他接走）。◇